

院校
连线

郑州牧专和河南商专合并组建河南牧业经济学院 计划招生12100人,其中本科二批1000人

记者昨日从省教育厅获悉,经教育部批准,郑州牧业工程高等专科学校和河南商业高等专科学校合并组建河南牧业经济学院。

该校今年计划招生12100人,其中本科二批计划招生1000人,招生专业包括动物科学、动物医学、食品科学与工程、物流管理、财务管理、市场营销6个;专科批计划招生11100人,其中,普通类招生6965人,对口招生1865人,艺术类招生796人,中外合作办学招生640人,软件技术类招生315人。在河南省外的16个省市计划招生519人。

据了解,两校合并后,学校占地面积2112

亩,有龙子湖校区、英才校区和北林校区三个校区。学校现有全日制在校生2万余人。拥有农学、经济学、管理学、文学、工学、理学、法学、艺术学八大学科,设有动物医学、畜牧工程、食品工程、会计、营销、工商管理27个教学系,3个教学部、1个示范性软件职业技术学

院、1个继续教育学院和1个国际教育学院,建设有90多个专业和专业方向,其中畜牧、兽医专业为国家级教学改革试点专业,食品加工技术、会计电算化、市场营销和物流管理等13个专业为省级特色专业。

郑州晚报记者 张竞昶



全班57人 全部考过一本线 最高653分,打算报考清华大学

郑州四十七中高三(1)班是个理科班,全班共57名学生,今年高考全部考过我省一本录取分数线,最高分653分。他们是从全省各地来的贫困特困生,3年前,他们不敢表达自己;3年后,他们个个自信。这是一个团结而又充满激情的班级。

郑州晚报记者 张勤/文
张翼飞/图



同学们用手臂连成光环,把班主任老师围起来,表达对他的敬意和谢意。

◆成绩 全班平均分超一本线74分

郑州四十七中高三(1)班,是国家级宏志班,学生是从全省各地考过来的优秀学生,因为家庭贫困而享受国家助学金补助。

在今年的高考中,全班57名同学全部过一本线,最高分为653分,最低分519分。其中,14名学生的成绩超过600分,全班平均分为579分,高出河南省本科一批录取分数线74分。

在郑州四十七中专门为宏志生举行的毕业典礼上,同学们自制了“微电影”——《致青春》。

电影里几段视频和几百张照片刻录了同学们三年来的美好回忆:军训中的英姿飒爽,运动会上的激昂拼搏,课间操整齐划一,模联活动中的自信,元旦晚会上的搞怪开心,篮球赛时的紧张刺激,晨读时的积极上进,“18岁成人礼”上的庄严宣誓,宿舍好友间的谈笑风生,上课时的严肃认真,临别时老师们的最后一次教诲……这一幕幕,令很多同学泪流满面。

◆这个班的特别之处

“老班”很有爱

“老班”是郑州四十七中高三(1)班的同学们对班主任吴春福的“爱称”。慈祥,和蔼,有爱心的好人,是大家对吴春福老师的评价。

两个女生病了,吴春福开车送她们去医院;学生的银行卡丢了,他联系生活老师加急补办;周末学生不回家,他在学校陪着他们,还带着大家外出活动,地质博物馆、黄河游览区、绿博园等都是课外活动基地。

吴春福老师教物理,但平时说话做事更像一个“婆婆妈妈”的管家。也正因如此,同学们才愿意和他心里话,他由此能对每位学生都了如指掌。

班长人人服

在毕业典礼上,高三(1)班班长王丰作为毕业生代表发言。他说:“学校对我们的照顾,如同母亲爱护自己的孩子!”最后,他说:“我爱我大四十七!”发言内容富有激情,思维活跃,和他这个人很像。

作为班长,王丰的高考成绩也是第一,总分653分,在全省排名前100名,准备报考清华大学。他说,他们这个班级很团结,学习氛围好,

◆启示 “不能光关注学习成绩,更要关注学生的心理状态”

郑州四十七中高三(1)班,是一个团结而又充满激情的班级,但他们与3年前刚进校时有很大差别。“学校在提高学生的学业成绩的同时,更重要的是学生潜在素质的培养。开阔的眼界,过硬的心理素质,应对较大压力时稳定的自我调节能力。”郭勤学校长说,学校经常承接

大型活动,经常组织宏志生参加,开阔了他们的眼界,也锻炼了他们待人接物的能力。

与3年前相比,很多学生的思维更活跃,更富有激情,面对高考压力时更能自我调节,这也是高考取得优异成绩的重要原因。“带一个班,不能光关注学习成绩,更要关注学生的心理状态。”

6月28日,郑州市区中招评卷工作正式开始,截至昨日评卷进程已经过半。昨日上午,市中招办通报了评卷情况,语文作文和英语作文都实行“双评制”,每天还会抽检20%的已评试题,最大程度地保证评卷的公平、公正。据了解,中招成绩预计7月8日公布。

郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

中招成绩预计7月8日公布

多举措“保驾护航” 中招评卷公平公正

选聘评卷教师要避嫌,选上后要严格培训
每位老师只能评一道题
语文作文实行双评“高分保护”
如果两位老师给分都超过45分,取较高分

600名评卷老师先培训

据了解,今年中招考生人数有所增加,因此评卷教师也比去年有所增加,市区参加中招评卷的老师约有600人。

选聘评卷教师时,家中有直系亲属参加中招和带初三毕业班的教师不能当评卷老师。被选中的教师在评卷前会进

行评卷技术操作与评分细则的培训,通过培训的老师才能获得评卷资格。作为考核在正式评卷前,专家组会对部分试卷进行评定,再让评卷教师为这些试卷评分,只有专家和教师打出的分数吻合,试卷才会下发给评卷教师。

每位老师只评一道题

昨日上午,在市四十七中的中招评卷现场。老师们每人一台电脑,学生的试卷先是扫描进电脑,然后被分割成若干小

块,每个老师面前只是某个学科的某一道题,阅卷老师只能看到分给自己的题,打完分后“提交”到计算机软件系统。

每天约20%的试卷被抽检

据市教育局教研室有关负责人介绍,中招评卷工作的公平公正有诸多政策“保驾护航”。

首先,评分细则十分注重规则的可操作性。专家组在前期抽取大量学生试卷,为评分细则增加备选的给分答案。

其次,系统会把1%的已批改试题返还给评卷老师重新评定。如果老师前后给出的分数不一样,就要暂停阅卷,重新

学习评分细则。

另外,系统会统计老师的评分曲线。如果评分曲线波动过大,会被质检人员监控到,并由质检组专家重新评卷给分。

再者,所有0分与满分试卷全部会被重新检查评定。

据了解,每天大约会有20%的试卷被抽检。

作文实行双评,超过规定分差,交由第三名老师阅评

为了提高主观题评阅的准确性,语文作文与英语书面表达采取“双评制”。同一篇文章分别由两位老师进行评分,如果两人打出的分差超出规定,试卷会被发给第三名老师评阅。依照规定,语文作文分差不得超

过5分,英语书面表达分差不得超过3分。

周文胜说,语文作文批改实行“高分保护”政策。也就是说,如果两名评卷教师对同一篇作文给分都在45分以上,取高分作为最终成绩。



郑州四十七中,中招评卷工作现场。